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Probléme du jour : Colorie la moitié des bonbons.
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~ Quel est le nombre d’éléves ?

- Dans la classe, il y a 13 filles et 13 garcgons.
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E: Probléme du jour : Colorie la moitié des bonbons.
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z: Probléme du jour :
+y Maxime a 15 billes. Paul en a le double. [ J
= Quel est le nombre de billes de Paul 7 ("""
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+1, Probléme du jour :
«L, Alicia achéte 3 livres a 5 € chacun. |
= Combien dépense-elle ?
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t: Probleme du j |our Colorie la moitié des bonbons.
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+1, Probléme du jour :

+L, Chloé achete 5 livres a 2 € chacun. [ ,,,,,,,,,,,,,,

= Combien dépense-elle ?
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”‘;: Probléme du jour : Colorie la moitié des bonbons.
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“* Probléme du jour :

Z; Il y avait 20 escargots dans le vivarium, il en

+9 reste 15. Combien d’escargots faut-il chercher

& dans la classe ? [ ]
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